
Exercise 1 Calc. : 3
Je dán tyúhelník ABCD a tyto hodnoty :

CD = 9, 5 km ; AB = 5 km ; ÔDC = α = 51ř ;
ÔCD = b = 32ř ; ÔAB = d = 43ř ; ÔBA = e = 40ř ; ÔCB = c = 26ř.

1. 6 marksVypoítejte velikosti stran OA a OC.

2. 4 marksVypoítejte velikosti stran AD a BC.

3. 4 marksVypoítejte obsah trojúhelníku BOC.

Exercise 2 Calc. : 3
Jsou dány body A(1; 2), B(5;−2) a C(x; x − 3) kde platí x > 3.

1. 3 marksUrete x, tak, aby trojúhelník ABC byl pravoúhlý pi vrcholu C.

V následujícím bod uijte hodnotu pro x, x = 5.

2. 3 marksNajdte souadnice stedu M strany [AB].

3. 3 marksDokate, e (AB)⊥(CM).

4. 4 marksVypoítejte velikost úhlu ĈAB.

5. 5 marksVypoítejte obvod trojúhelníku ABC.



Exercise 3 Calc. : 3
Ve kole je 150 student testováno, kolik francouzských slov si zapamatují za jednu minutu.
Výsledky jsou zapsány v tabulce pod tímto textem.

Poet slov Poet student Kumulativní etnost
15 11 11
16 21 32
17 33 p
18 q 99
19 38 137
20 13 150

1. 4 marksUrete hodnoty p a q.

2. 3 marksUrete median ohledn potu zapamatovaných slov.

3. 3 marksUrete váený aritmetický prmr potu zapamatovaných slov.

4. 3 marksUrete IQR (interkvartilní rozsah) pro poet zapamatovaných slov.

5. 4 marksNartnte graf (bu spojnicový nebo krabicový diagram) prezentující získaná data zapamato-
vaných slov.

Exercise 4 Calc. : 3
Továrna vyrábí ti druhy knihoven. A to ve velikostech malá, stední a velká. Kadá knihovna
me být vyrobena z borovice nebo dubu nebo tisu. Obousmrná tabulka zobrazuje nkteré
informace o knihovnách, které továrna vyrobí za jeden týden.

malá stední velká celkov
borovice 7 23

dub 16 34
tis 3 8 2 13

celkov 20 14

1. 3 marksDokonete tabulku, doplnním chybjících hodnot.

Urete pravdpodobnost, e knihovna náhodn vybraná z týdenní produkce:

2. 3 marksJe vyrobena z dubu

3. 3 marksJe vyrobena z borovice ve velké velikosti

4. 3 marksNení vyrobena ani z tisu ani není velká

5. 4 marksJe ve stední velikosti a není vyrobena z dubu.


